

法制

公安部公布 60名被拐儿童信息

据公安部网站消息,自今年4月9日开展全国公安机关“打拐”专项行动以来,截至10月12日,全国共破获拐卖儿童案件1717起,解救被拐卖儿童2008人。

为进一步拓宽核查渠道,方便被拐儿童家长辨认,让更多的被拐儿童尽快回到亲生父母身边,公安部打拐办公布了首批60名已解救的未查清身源被拐儿童信息,包括儿童照片、性别、被拐时间、体貌特征、案件主办单位及联系人、联系电话等内容,在公安部政府网站全国“打拐”专项行动专栏“宝贝寻家”栏目公布,供被拐儿童家长辨认,也欢迎社会各界、广大群众提供线索。 ■新华网

快报热线挂号打爆 活动延续到今天

快报讯(记者 刘峻)昨天,快报联手南京医科大学第二附属医院推出的“电话预约挂号活动”,吸引了许多读者的关注。昨天一天,就有百余市民来电咨询、挂号,南京儿童医院和南京妇幼保健院对快报这种办实事的活动也非常支持,积极响应,两家医院与快报的“预约挂号”活动也将在近期开展,请市民留意。

电话也能挂到专家号?昨天,有相当一部分读者是将信将疑打电话咨询的,因为在快报的活动中,不仅快报的电话挂号是免费的,而且挂普通号能看到专家号,特别是老年医学领域内的权威专家二附院院长鲁翔也在挂号专家行列内,更是让很多老年患者惊喜。

“仅仅一天,就接到百余名市民的电话咨询,各个科室的都有,很多人打电话过来都夸奖快报这个事情办得好,省得老年人跑来跑去到医院还得排队等候。”快报96060值班热线负责人告诉记者,最早的一位读者,早晨7点钟就打电话过来,要求看鲁翔的专家号。一天下来,鲁翔的号已经挂到了16人。市民李先生告诉记者,快报的这个活动非常好,老年人现在看个病不容易,不仅楼上楼下跑个不停,而且等待的时间实在受不了,时间都花在等待上了,现在好了,电话预约省了许多时间,看病也不用起那么早了,只要到约定时间去就可以了。

由于活动火爆,快报与南医大二附院的“电话预约挂号”活动今天还将延续一天,市民可预约的是10月29日的门诊。患者可根据医院专家门诊的时间安排,提前拨打96060,预约到南医大二附院周一至周五内科、外科、妇产科、儿科、肿瘤科、眼科、耳鼻喉科、皮肤科、中医科、口腔科、放疗科等40个临床科室的专家号。详细的专家门诊安排,可到该院网站或拨打快报96060进行查询。预约成功后,患者于预约就诊日到该院导医台“现代快报预约挂号领取处”领取预约号,即可办理相关手续候诊,省去排队等候的麻烦和不便,患者除了挂号费外不必为预约再付任何费用。10月29日出诊的专家名单,市民可查看昨天快报A8版的报道。

人保部正在研究制定《工资条例》 期权等非货币福利拟纳入工资范畴

今后,工资将不仅仅包括计时工资、计件工资、奖金等内容,包括期权等非货币形式福利也拟被纳入工资内涵。昨日记者获悉,人力资源和社会保障部正在研究制定《工资条例》。

关于工资的定义,目前所遵行的是国家统计局发布的《关于工资总额组成的规定》,工资应包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资、特殊情况下支付的工资等6部分,皆为货币性工资。而据透露,在《工资条例》中拟将包括期权等在

内的非货币形式福利纳入工资内涵之中。

关于工资支付的基本原则,此前明文规定的是“按劳分配”,而在《工资条例》中还将明确增加“同工同酬”。这表明,事实劳动关系形成后,企业的非正式合同工即劳务派遣工等,与正式工从事相同的工作、付出等量劳动且取得相同劳动业绩的,都应获得同等的劳动报酬,而同等报酬是指在同一工资区间内上下浮动,任何用人单位都应该执行。 ■北京青年报

日舰与韩国商船相撞 日方3人受伤

日本防卫省说,日本海上自卫队一艘驱逐舰与一韩国货船27日晚在福冈县关门海峡相撞并起火,造成3名日本海员受轻伤。

日本防卫省一名发言人称,日本的“鞍马”号驱逐舰与韩国“船底座”号商船在日

本九州岛附近的关门海峡相撞,之后两船被滚滚浓烟包围,目前大火已被扑灭。据悉,“鞍马”号25日刚刚参加了在本州岛横须贺军港举行的3年一度的阅舰仪式,事发时“鞍马”号正在返航途中。 ■综合

千兆玩转3G 手机上网 PC上网 一毛打遍全国 无漫游 免接听

中国电信天翼3G手机套餐震撼上市!

月租/月费	国内全国上网流量	WLAN上网(无线PC)	国内长途通话时长	国内漫游通话时长
时尚 49元	500MB	—	100分钟	0.2元/分钟
精英 89元	1G	—	200分钟	0.15元/分钟
189元	3G	30小时	400分钟	0.1元/分钟

入网即送话费,高达1680元,更有机会获取2010年世博会门票; 手机高速上网、手机影视、爱音乐、天翼LIVE、手机游戏,精彩业务新鲜好玩,让精彩大不同; 32款天翼3G手机自由选,各电信营业厅,苏宁、宏图三胞各家卖场,还有更多特价天翼手机任你选; 加1元,与本地亲情号码(电信天翼手机、固话、小灵通)可免费通话600分钟。

爱自己,用天翼,绿色健康手机打造健康生活,畅享精英人生!

中国电信江苏公司 客户服务热线 10000

南京三日天气

今天 阴有时有小雨, 17~24℃
明天 阴有小到中雨, 16~23℃
后天 阴有小雨, 17~23℃

江苏

省政法干警 拟录取名单公示

记者昨天从江苏省人力资源和社会保障厅获悉,江苏政法干警招录培养体制改革试点政审考察工作已结束,全省共有370人进入拟录取人员名单。目前,拟录取人员名单正在江苏人事考试网(www.jsrsk.com.cn)进行公示。

据了解,公示期于10月28日开始,至11月3日结束,共7天时间。对公示名单如有异议,可以向有关人事、公安和司法行政机关反映。 ■快报记者 项凤华

南京武警昨率先接种甲流疫苗

快报讯(通讯员 韩华 记者 张星)昨天,武警江苏省总队南京市支队为从事重点岗位、担负重要任务的750余名官兵,优先接种甲流疫苗。据介绍,之后将根据疫苗供应量的逐步增加,分批扩大接种范围。

昨天,江苏省卫生厅在其官方网站上发布有关甲流疫苗预防接种知识中明确,根据我国控制甲型H1N1流感疫情的需要,本次甲流疫苗由政府统一采购,国家统一调配,优先用于重点和关键人群,个人是不能自行购买的;目前,3岁以下的儿童还不能接种甲流疫苗。

对季节性流感疫苗过敏,是否能接种甲流疫苗呢?卫生部门明确答复说不能,普通的季节性流感疫苗和甲流疫苗的制作工艺基本相同,因此对普通季节性流感疫苗过敏的人不能接种甲流疫苗。有鸡蛋过敏史、接种疫苗过敏史及其他严重过敏史的受种者禁止接种甲流疫苗。



防疫人员展示的南京首批甲流疫苗 通讯员 韩华 摄

世卫驻华代表: 中国甲流疫苗安全有效

新华社北京10月27日电 中国的甲型H1N1流感疫苗安全有效,我和我的家人会选择注射中国生产的疫苗。”世界卫生组织驻华代表蓝睿明27日说。

蓝睿明当天在接受记者采访时表示,作为世界首个可以应用甲型H1N1流感疫苗的国家,中国目前的疫苗使用情况符合世卫组织预期,事实证明是安全有效的。

他说,人类研发生产流感疫苗已有数十年历史。流感疫苗的安全性和有效性已被充分证实,多年来不曾有关于注射流感疫苗带来后遗症的报告。全球已有40多万例甲型H1N1流感确诊病例,死亡5000人左右,但没有人因为注射了疫苗而死亡。”蓝睿明说,“因此世卫组织坚持推进疫苗的使用,尤其是针对重点人群的使用。”

186位iPhone预订用户 将获联通重奖

近日,中国联通正开展“iPhone预订,惊喜有礼”活动。自10月25日iPhone预订活动截止后,中国联通将从所有在网上营业厅(www.10010.com)成功预订iPhone手机的用户中,抽取186名中奖用户。中奖用户将从入网次月起,连续12个月,每月获得186元的赠送话费,赠送的话费可在24个月内累积使用。

自10月1日联通定制版的共计5款不同样式的iPhone 3G手机和iPhone 3GS手机开始在中国联通网上营业厅接受预订以来,活动受到众多iPhone爱好者的关注。目前用户只要登录中国联通网上营业厅(www.10010.com),即可在线办理3G号码入网、套餐变更等服务,同时还可参加“选3G就选沃”的促销活动。用户在网营业厅办理,除了能够享受与线下实体营业厅同等的优惠政策外,还

可享受额外的免USIM卡费、免运费以及购买3G上网卡95折等优惠政策。

与此同时,中国联通网上营业厅“联通商城”也推出优惠购机促销活动,用户选择不同种类的套餐即可以不同的优惠价在线购买3G手机并免收配送费用。在“3G无线上网专区”,还可以进行3G上网卡的账单、详单和账户查询,交费充值、套餐变更、挂失解挂、咨询投诉、号码查询以及其他客户服务等。消费者可通过多种渠道了解中国联通3G的信息,包括中国联通企业门户网站(www.chinaunicom.com)、网上营业厅(www.10010.com)短信营业厅(发任意短信到10010、手机营业厅(wap.10010.com))。

另外,中国联通、苏宁电器、联通华盛三方将于10月31日在苏宁南京商茂广场店举行盛大的首发上市仪式。 ■快报记者 俞婷